

快速破获逃逸案 家属致谢送锦旗

本报讯(记者李亮 通讯员邱蓉)近日,一位当事人家属来到鄂尔多斯市公安局交管支队达拉特旗大队事故中队,送来一面印着“为民解忧、秉公执法”的锦旗,向事故处理中队全体民警快速破案及办案民警在办理案件过程中良好的服务态度表达感谢。

事发当日,该大队事故值班民警接到110指挥中心指令称,在达拉特旗王爱召镇大淖村卫生室东500米处,有不明车辆与三轮车相撞,一人受伤,另一方已经逃逸不知去向。接警后,事故值班民警立即赶赴现场进行勘

察。民警到达现场后发现,被撞伤者已被送往达拉特旗人民医院,现场仅留有一辆红色电动三轮车及灯罩的一片小碎片,再无其它有价值的线索。

副中队长胡建立即召集事故中队全体人员组成专案组,并将事故处理民警兵分四路展开调查。由于事发突然,当事人无法提供被撞车辆的相关特征,通过走访排查也没有得到有价值的线索。事故中队一位民警在被撞的红色电动三轮车上发现蓝色油漆皮痕。通过事故中队专案组分析,该蓝色油漆皮可

能为肇事车辆上的油漆。锁定肇事车辆后,事故中队出动全部警力通过逐村、逐户走访排查了100多辆电动车,最后来到王某某家门前停着一辆蓝色电动三轮车。民警发现这辆电动三轮车上留有碰撞的痕迹,通过和被撞红色三轮车上粘的蓝色油漆皮对比后发现,痕迹相吻合。民警询问王某某是否与红色电动三轮车相撞,王某某拒不承认。民警遂将王某某的蓝色电动三轮车拖至事故停车场,提取了电动车上的漆皮与红色电动车上粘的漆皮送往安泰司法鉴定中心进行微量元素油漆同

一性进行鉴定,结果为同一车辆的油漆。当民警把鉴定结果拿到王某某眼前时,王某某才供述了与边某某驾驶的红色电动车相撞的事实。至此,王某某赔付边某某5万余元的赔偿金。

从案发到破案,达拉特旗交管大队事故处理民警没有休息片刻,日夜坚守在工作岗位上,积极开展现场勘查和证据排查工作,组织人员排查车辆200多辆,住户500多家,终于在案发后用36小时成功侦破了这起交通肇事逃逸案。

开展宣传活动 提高防范意识



日前,通辽市科左中旗公安局在孝庄广场组织开展电信诈骗、防毒品宣传活动。活动现场,民警耐心讲解相关法律知识、防范知识,并发放了《禁毒法律法规知识》《防电信诈骗小常识》等日常小常识宣传单、宣传手册3500余张(册)。通过宣传,进一步增强了人民群众的防电信诈骗和识毒、防毒、拒毒意识,提高了识别各类诈骗手段和辨别毒品的能力。

赵秀娟 摄

无证女子从事“代驾” 被查付出沉重“代价”

本报讯(记者李谱新 通讯员严勇)无证驾驶本是一种严重的违法行为。然而,鄂尔多斯市东胜区一无业女子在明知自己未取得机动车驾驶证的情况下,为了挣点外快,竟然萌发了从事“代驾”想法,最终为此付出了沉重的“代价”。

10月16日晚10时许,东胜区公安分局交警大队岗勤一中队组织民警在新奥路开展夜查统一行动,在对一辆黑色轿车进行检查时,该女性驾驶人自称自己是代驾,而乘车人也称自己喝酒了,找了代驾送其回家。然而,在检查驾驶证时,经验丰富的民警发现“代驾”出示的驾驶证存在问题。

经调查,原来这名女子的真实名字叫武某某,东胜人,所出示的驾驶证是之前托人“买的”,根本没有代驾资质,因近期失业无收入来源,便干起了“代驾”业务。根据有关法律之规定,民警决定合并给予武某某行政拘留13日、罚款7000元的处罚。

抱侥幸超员载人 刚出村被逮正着

城关讯 近日,乌兰察布市兴和县交警大队执勤民警查获了一起面包车超员的交通违法行为,令人没想到的是,为了规避检查,驾驶员竟让车上乘员钻进树林,让他没想到的是这一幕早就被民警的执法记录仪记录下来。

事发当日,该大队执勤民警在辖区开展巡逻时,发现一辆面包车走走停停,十分可疑,民警立即通过喊话器要求驾驶员靠边停车接受检查。令民警哭笑不得的是,当该面包车停靠在路边后,车上乘员慌忙下车并向树林深处跑去,好在民警及时赶到,将准备躲避检查的乘员劝说了回来。

经清点,面包车核载人数6人,实载11人。经民警了解得知,车上乘员都在同一个蔬菜种植基地务农,平时基地会专门安排几辆车负责接送他们,由于今天其他几辆车都有安排,驾驶员李某抱着侥幸心理,自认为对附近路线熟悉,觉得来回跑几趟比较麻烦,所以打算挤一挤一次性拉完,不曾想刚出村不远就被交警逮个正着。民警依法对驾驶员及乘客进行了安全教育,同时责令驾驶员安排其他车辆安全转乘车上乘员。并依法对驾驶员处以驾驶证记6分、罚款100元的处罚。(贾秀)

酒后交通肇事 叫来老爸顶包

萨拉齐讯 日前,包头市土默特右旗人民检察院办理了一起危险驾驶案。

被告人李某某酒后驾驶小型轿车在道路上行驶,车辆前部与前方向行驶的小型普通客车尾部发生碰撞,造成道路交通事故。交通事故发生后,被告人李某某致电其父亲要求其到达事故现场,并顶替自己作为肇事司机。

案发后,李某某逃逸被公安机关抓获,经检验,被告人李某某血中乙醇浓度为146.4mg/100ml,被告人李某某被土默特右旗人民法院判处拘役1个月,并处罚金3000元,被告人李某某的父亲也被立案侦查。(张苒蔓)

无证驾驶欲蒙混 交警查询揭真相

巴彦淖尔讯 日前,巴彦淖尔市公安局临河区交警大队执法小分队民警在夜查过程中,查获了一起无证驾驶的交通违法行为。

民警在对当事人进行询问检查时,当事人称驾驶证和身份证都没有携带。民警提醒

他,给家人打电话发来图片也可以,但当事人自言自语的寻找,并没有打电话让家人发来照片。实在编不下去的当事人笑着向民警坦言,他的驾驶证记分让扣完了,没往回拿。民警对他的表述并不相信,于是继续询问,最终,该男子迫于压力说出了他的身份证号

码,民警通过警务通系统查询,该男子根本没有取得驾驶证。

由于当事人无证驾驶,民警按照相关法律规定,将当事人的车辆暂扣,当事人被处罚款2000元。

(张璋 刘子菁)

心存侥幸强行超车 轻型货车秒变“祸车”

鄂尔多斯讯 近日,鄂尔多斯市公安局交管支队109国道东线大队处理了一起因强行超车引发的交通事故。

当日,该大队接到指挥中心指令,在109国道812公里附近发生一起交通事故。接到报警后,事故处理民警立即出警。到达现场

后,有三辆货车不同程度受损,一人轻微受伤。经过调查取证了解到,张某某驾驶轻型货车,沿109国道由东向西行驶至812公里加800米处,在超越前方向行驶的柴某某驾驶的半挂牵引货车时,与对向行驶的陈某某驾驶的重型货车侧面相撞后,陈某某又与柴某

某所驾车辆发生刚蹭,导致事故发生。

经调查,此事故中张某某心存侥幸强行超车,是造成事故的主要原因,陈某某在道路上发生交通事故后,驾驶机动车驶离现场是事故形成的次要原因。

(郝彩雨)

酒后驾驶撞坏设施 强行闯卡逃避处罚

本报讯(记者李亮 通讯员李明哲)酒后驾车后发生交通事故,本以为闯卡后就可以逃避处罚,没想到公安民警还是找上了门。近日,鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速大队仅用了3个小时就破获了一起交通肇事逃逸案,驾驶人失了驾照还赔了钱。

10月1日23时15分许,驾驶人张某某驾驶小型轿车沿G18荣乌高速公路由东向西行驶至1476km处康巴什收费站广场内,撞于道

路右侧护栏,造成公路设施受损,车辆受损的道路交通事故,肇事后,驾驶人张某某未停车报警,继续驾驶车辆驶离现场。在驶出康巴什收费站出口处时,康巴什公安分局巡逻防爆大队和康巴什公安分局特警大队堵卡民警对其实施拦截,张某某强行闯卡逃逸。

案发后,荣乌高速公路交警大队四中队民警迅速出警,并于10月2日2时许在东胜区铜川镇中心卫生院内将肇事逃逸的驾驶人

张某某及小型轿车查获,并当场对张某某进行呼气式酒精检测结果为88mg/100ml,后经鄂尔多斯安泰司法鉴定中心进行血液中酒精含量检测鉴定,结果为58.03mg/100ml。根据相关法律规定,鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速大队做出道路交通事故责任认定,认定张某某负全部责任,依法对张某某做出行政拘留15日,驾驶证一次性记24分,暂扣驾驶证6个月,并处罚款3000元的行政处罚。

男子重操“旧业” 盗窃三轮车

本报讯(记者岳科坚 通讯员云佳 马越)近日,呼和浩特市黄合少镇辖区内接连发生3起电动三轮车被盗案件,赛罕区公安分局黄合少派出所高度重视,立即安排有经验的民警跟进侦查,成功抓获了该涉案嫌疑人。

侦查民警对案件进行梳理分析,总结出该三起案件作案规律,并锁定一名戴口罩、身穿花色T恤衫的男子,在案发现场该男子出现频繁,行动诡异,具有重大作案嫌疑。

根据嫌疑人体貌特征,侦查民警对现场进行勘验、走访辖区群众,摸排线索,锁定了武某某有重大作案嫌疑。武某某,男,29岁,长期居住呼和浩特市,有盗窃前科。

侦查民警在网安大队和榆林派出所的大力支持下,经过民警十余天的蹲守,确定抓捕时机已经成熟,在玉泉区孔家营平房里成功将武某某抓获。

经讯问,武某某对多次在黄合少辖区内盗窃电动三轮车的犯罪事实供认不讳,嫌疑人武某某已被依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。

警方提示:天气逐渐转冷,是各类侵财案件的高发期,黄合少派出所所以全警实战大练兵为契机,全力打击多发性侵财违法犯罪活动。温馨提示大家,要提高安全防范意识,不要给违法犯罪分子以可乘之机。